Scheda 21

Sottrazioni con le migliaia

\W CALCOLA LE SOTTRAZIONI IN COLONNA, POI CONTINUA.

1930 — 1418 =
uk | h |da | u
1 S 3 0
1 4 1 8
3220 — 1146 =
uk | h |da| u
7770 — 3555 =
vk h @da | u
7346 — 2344 =
uk | h |da | u
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5860 — 2374 =
uk | h [da | u
5 8 6 O
2 3 7 4

9054 — 3421 =
uk | h |da| u

5000 — 2757 =

uk | h |da | u
2020 — 1600 =
uk | h [da | u

23789,23 — 12349,685

-

Sottrazioni con 1 numeri decimali

\w CALCOLA LA SOTTRAZIONE IN COLONNA, POl CONTINUA.

hk |dak| uk | h |da | u | d C

2 3 74 8 > 2 3

1 2 3 4 9 6 8

545300,239 — 45400,22 =

hk |dak| uk | h |da | u | d c
71167,83 — 15128,7 =

hk |dak|uk | h | da | u d c
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